

本报菏泽冬季车展打造更优惠、更丰富多彩的购销平台

招商数日,参展车辆就已300多

本报记者 董梦婕

想不用东奔西跑就了解多个车型?想以更优惠的价格购得爱车?没问题!来华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展菏泽站吧!

在今年车市整体低迷下,此次车展吹响“集结号”,12月1日到2日在中国菏泽林展馆,打造最高级别车展盛宴。

展位预订火爆,目前已有300辆车确定参展

此次车展由齐鲁晚报·今日菏泽与菏泽市汽车行业协会主办,旨在为购车者和汽车经销商搭建桥梁,让消费者买车得实惠,让经销商能卖更多车。因此,招商一开始就吸引了各大汽车厂商的关注,菏泽众多汽车经销商也积极备战。

车展组委会工作人员介绍,在今年车市销量整体低迷情况下,车展展位预订情况异常火爆,几乎所有的主流汽车品牌都倾力参与,目前已有上海大众、一汽大众、长城、一汽马自达、雪铁龙、北

京现代、广汽本田、东风风神、帝豪、奇瑞、长安铃木、哈飞等众多主流汽车品牌确定参展,参展车辆已达300余辆。

本报车展影响力还辐射到菏泽周边城区。“往届车展中不仅本地汽车经销商积极参展,还吸引了济宁等地的汽车经销商主动报名。”车展组委会工作人员说,今年的车展还未开始,就已经有不少意向购车者打电话询问相关事宜,“都想以更优惠的价格买到中意的车”。

车展还未开始,参展商已为销量“暗中较劲”

与跑来跑去到众多4S店看车相比,不少有计划购车一族将眼光转向了车展。而在本次车展上,汽车经销商不仅携旗下众多品牌参展,还加大促销力度争夺客户,无疑是消费者购车的最佳时期。

记者了解到,车展开始前,各汽车经销商已经开始暗中“较劲”,0首付,3年无利息等活动开始上演。“展会上将拿出本年度最大的诚意,最大的优惠让利市民”,部分参展汽车经销商表示,

尽管具体优惠还没最后敲定,但“优惠力度肯定不小”。对于参展市民来说,此次车展也将是一场集赏车、看车、购车于一体的展销盛宴。

本届冬季车展将一如既往地坚持“能卖车”的草根本色,带给消费者真正的实惠。同时,随着众多品牌车的参展,此次车展的规模、档次以及影响力也将进一步提升,不仅规模更大、特色更鲜明,而且也将更实惠。

菏泽大白菜价格低至9分钱一斤,市民乐了,菜农愁了——

“卖不够‘功夫’钱,扔在地里不舍得”

本报菏泽11月14日讯(记者张歆然 通讯员吕兆全)当前正值冬储大白菜上市,平均0.20元/斤,最低0.09元/斤的价格让市民喜上眉梢,也让广大菜农愁眉不展。“出去打一天工赚的钱是卖一天菜的好几倍啊,就是这么多菜,舍不得放烂。”在菜市场里卖菜的菜农称,卖菜根本赚不回功夫钱,只是“不想扔在地里”。

菏泽市统计局统计数据显示,10月份,菏泽市蔬菜价格在

连续5个月持续走低的情况下再创新低,比上年同期下降19.2%,比上月下降8.3%。

家住岳程办事处的一位菜农告诉记者,一上午他就卖出了二十多元钱的白菜,“别说赚钱了,本钱都不一定收回来,还搭功夫”,而他打工一天能挣100元。

这位菜农告诉记者,他的白菜个头偏小、绿色叶子,“比普通大白菜好吃,价格也略高,1元钱3斤”,尽管如此,他也赚

不到钱。一买菜的女士问过价格后,直摇头喊贵,“前一天买的才9分钱一斤”。

“9分钱一斤,菜农不知道要赔多少哩”,这位菜农感叹道,“庄稼人有地就不想浪费,种了蔬菜粮食,不能扔地里,就算赔钱也得卖了”。

据了解,今年入秋以来,阴雨天气较少,气温较高,适宜蔬菜生长,露天菜和大棚菜凑到一起集中上市,导致这一时期上市蔬菜增多。除天气原因外,去年

秋冬季节,大白菜、白萝卜、甘蓝等价格偏高,今年不少菜农扩大了种植面积,也是目前这几类蔬菜价格大幅走低的原因之一。

此外,当前大部分菜农对外地蔬菜种植情况缺乏了解,种什么菜取决于他们的种植习惯和市场行情,无法形成当地的特色和一定规模。当某一品种蔬菜产量增加时,菜农的销售渠道单一,如果没有商贩及时去收购,蔬菜就会大量滞销,造成价格下降。

12331举报中心

4个月受理178件投诉

本报菏泽11月14日讯(记者董梦婕)为进一步加大食品安全保障工作,今年6月份,菏泽市食品药品监督管理局监督热线12331正式开通,与原来的举报热线9600111双轨并行,目前中心运转已进入规范化运行轨道。

12331举报中心设有话务室、接访室、信息室、会商室等内部科室,24小时受理投诉。

从今年6月份正式运行以来,菏泽市食品药品监督管理局着力强化12331投诉举报中心建设。截至10月份,共受理投诉举报电话90余件,接待来访60余人次,处理举报信、电子邮件等其他途径举报28件。

华泰·宝利格杯 2012齐鲁冬季车展菏泽站

主办单位: 齐鲁晚报·今日菏泽

菏泽市汽车行业协会

冠名单位: 菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司 (华泰汽车吉豪4S店 帝豪汽车吉豪4S店)

协办单位: 菏泽铂程汽车园 (一汽红旗奔腾4S店, 一汽森雅佳宝4S店, 一汽马自达4S店, 长城汽车4S店)

东风风神菏泽宏邦4S店

东风南方东风日产菏泽开源专营店

菏泽交通集团乘用车公司 (上海大众众望4S店

上海大众众通4S店 上海大众斯柯达众捷4S店 一汽大众宝捷4S店)

东风标致菏泽鑫狮4S店

菏泽鑫升集团 (东风雪铁龙4S店 天津一汽4S店)

菏泽中汇集团 (东风雪铁龙同源店, 北京现代昆明路昌信店,

广汽本田昌华店, 东风本田昌源店, 昌河铃木鲁西南店,

长安铃木诚源店, 奇瑞汽车电力丰源店, 哈飞汽车汽车城店)

东风日产菏泽华源佳达旗舰店

菏泽希望集团 (江淮汽车盛发4S店 广汽吉奥盛迪4S店 海马盛凯4S店)



时间: 12月1-2号 地点: 中国菏泽林展馆广场 招商电话: 0530-6330009 13305308068

菏泽汽车网将对车展全程进行网播